

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Банколе Боларинва Улисс Эме**
«Научно-методические основы и методы создания автоматизированной
информационной системы государственного земельного кадастра
в Республике Бенин с учётом экологических особенностей страны»,
представленной на соискание учёной степени кандидата технических наук
по специальности 25.00.26 – Землеустройство, кадастр и мониторинг
земель.

Работа выполнена в ФГБОУ ВО «Московский государственный университет геодезии и картографии» на кафедре кадастра и основ земельного права.

В автореферате автор поднимает важный и актуальный вопрос организации сбора и хранения данных о земле в Республике Бенин, в целях рационального управления и пользования земельными ресурсами. Этот вопрос актуален, тем более что нынешнее руководство Бенина решительно настроено обеспечить страну государственным земельным кадастром.

Автор впервые предложил основы и методы создания автоматизированной информационной системы государственного земельного кадастра республики Бенин. Он также предлагает улучшить систему налогообложения для всех земель страны с помощью разработанной им методики комплексной оценки опасных природных процессов.

Практическое значение работы заключается в возможности использовать разработанную технологию как при создании информационных систем кадастра, так и для модернизации уже существующих. Автор разработал функционирующий прототип АИС на основе предложенной им модели базы данных, что подтверждает практическую осуществимость технологии.

Основные научные положения опубликованы в 6 статьях, в том числе 3 в журналах из перечня ВАК Минобрнауки России. Автор диссертации также неоднократно выступал с данной темой на конференциях различного уровня с апробацией результатов проведенных исследований. Публикации специалистам известны.

Принципиальных замечаний по содержанию автореферата не имеется. В целом, выполненная работа отличается актуальностью, научной новизной, практической и теоретической значимостью, результаты исследования в достаточной степени обоснованы.

В результате анализа автореферата диссертационной работы **Банколе Боларинва Улисс Эме** констатируем, что данная работа является научно-квалификационной, полностью соответствующей требованиям ныне действующего «Положения о порядке присуждения ученых степеней» и паспорту специальности, а его автор **Банколе Боларинва Улисс Эме** заслуживает присуждения ему степени кандидата технических наук по научной специальности 25.00.26 – Землеустройство, кадастр и мониторинг земель.

Профессор, д-р техн. наук

Е-mail: khom@soil.msu.ru

Телефон: (495) 939-28-52

Научная специальность: 05.13.16 – применение вычислительной техники, математического моделирования и математических методов в научных исследованиях



Д.М.Хомяков

Хомяков Дмитрий Михайлович

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова;

Структурное подразделение: кафедра агроинформатики факультета Почвоведения;

Должность: заведующий кафедрой, профессор;

Адрес почтовый: 119991, Москва, ГСП-1, Ленинские горы, д. 1, стр. 12

Сайт: <http://www.msu.ru/>

Подпись Хомякова Д.М. заверена

